PacuéTt cTaHAapTHbIX U3gepxXeK no npuHumaemomy HIMA

MpAmble 3aTpaThbl:

CpefHsis CTOMMOCTb NpaBa Ha pa3MelLleHUs HecTalMoHAapHOro TOProBoro 06bekTa
Ha TeppUTOPUN MYHUUMNANbHOro paioHa «lopog Banyinkm v BanyWckuin panoH» B
mecsy, - 5000 py6nei;

Cpok pasmelleHns, mecqaues: 12

NMoka3aTenb MacwTaba, 06beKToB- 1

O6uwas cymma npsmbix 3atpat: 5000* 12* 1= 60000 py6nei

TpyLoBble 3aTpaThl:

HanucaHwve 3asBneHns, obvem 2 cTp.- 2 yen./yac;
CpepgHemecsayHas 3\n no Poccun: 25000 py6nei
CpeaHsas cTouMocTb Yaca paboTbl- 148,81 pyo.
KonnyectBo o6pallleHnin OT OQHOM0 y4yacTHMUKa B rof - 1

O6uwas cymma TpyAoBbIX 3aTpat: 2*148,81*1= 297,62 py6nei

O6uasa cymMma cTaHAapTHbIX nsgepxek: 60000+297,62=60297,60 py6nei



